

2023年 中考中招在线

中招志愿填报 今天开始

17日20时关闭

本报讯(记者 余峰)4.7万名考生今天起开始填报中招志愿,17日20时关闭。现在厦门的中招志愿,由考生自行上网填报,网址是http://zy.xmzkszx.net,而且,在志愿填报截止前,考生可以随时修改志愿。

每位考生可以填报35个志愿,不一定填满,但是,一定要包括五个中职学校,五年制高职不算,一所中职学校的五个专业也不算。

厦门的中招志愿,实行平行志愿,没有退档风险,填报的秘诀是:根据你喜欢的顺序依次填报。不过,因为今年普高招生人数有增招,因此,学校录取线分布格局可能会有变化,应对的方法是:考生一定要有兜底的学校。

今年厦门新增10所普高,其中9所公办,1所民办,新增普高学位3852个,这也使得普高录取率从去年的58.6%提至今年的62%以上。厦门的中考是100%升学,即只要参加中考,都有高中读,高中包括普高和中专。

本报教育类微信公众号“厦门招考”为您推送相关志愿填报服务。

17条公交线路调整 15处公交站点更名

本日起 17条公交线路调整 15处公交站点更名 本报讯(记者 林钦圣 通讯员 江安娜)记者从厦门公交集团获悉,今日起,17条公交线路调整,涉及集美区、海沧区、翔安区。包括902路、937路、911路、926路、958路、M29路、919路、802路、722路、728路、M14路、900路、912路、917路、927路、929路、M23路。

结合集美区站点周边环境及公交线路变化,为规范公交站名称,集美区15处公交站更名。

枋钟路机场导航架路段交通标志标线重新施划完成 设置导流线 车辆通行更安全



合流处导流岛端头设置广角镜,并延伸设置导流线。(市交通局公路中心供图)

本报讯(通讯员 林燕妮 记者 林钦圣)记者从市交通局公路中心获悉,枋钟路机场导航架路段的交通标志标线已经重新施划完毕。今后,市民出行将更安全有序。

枋钟路机场导航架路段曾是进出厦门高崎国际机场的重要路段。随着成功大道、鳌山路、高崎立交等陆续建成使用,这一路段的交通状况有了很大改善,但导航架路段仍然是高崎国际机场周边一条重要的道路,而且交通状况较为复杂。

市交通局公路中心直属公路部门介绍说,枋钟路机场导航架路段与嘉禾路交叉口是合流点,车流量较大,且车速较快。虽然设置有导流岛,但由于紧挨嘉禾路主线,加上绿篱遮挡部分行车视线,存在交通安全隐患。

为此,直属公路部门对该路段进行提升改造,在准备进入嘉禾路主线的匝道内设置导流线,并将两个车道压缩成一个车道,以便车辆在匝道内提前合流并靠右行驶。同时,在匝道口往嘉禾路下游适当延伸设置导流线,改善行车视线条件,引导车辆延后驶入嘉禾路主线,保障车辆的通行安全。

此外,直属公路部门还在导流岛周边同步增设与车道调整相关的配套交通标志牌,指示车辆有序通行。

厦门天气

今日最高温 34°C

今天 多云到晴 27°C~34°C

明天 多云转阴天有阵雨 27°C~34°C

后天 阴天有雷阵雨 26°C~32°C

数据来源:厦门气象微信公众号

海洋预报

高潮时:10时10分和23时20分 低潮时:04时25分和16时44分 表层水温:26.0°C至30.5°C

厦门岛南部海域浪高: 0.4米至0.8米 小到轻浪 厦门海洋环境预报台发布

筹集800多万元 慰问高温户外劳动者

市、区两级工会关爱一线职工,确保夏季施工生产安全稳健推进

本报讯(记者 翁华鸿 通讯员 林柳依)近日,厦门市总工会开展“工会送清凉 防暑保安康”高温慰问活动。市、区两级工会预计筹集800多万元资金开展防暑降温慰问工作,切实关爱高温天气下坚守岗位的一线职工,确保夏季施工生产安全稳健推进。

高温天气不仅考验劳动者的体力和意志,更考验劳动者的职业精神,厦门各行各业职工坚守岗位、履职尽责,充分发扬战高温、优服务、强保障精神。连日来,全市各级工会倾听职工心声,了解职工实际需求,及时解决员工“急难愁盼”问题,不断督促企业落实劳动保护及防暑降温措施,切实维护职工劳动安全与健康权益。

今年“工会送清凉 防暑保安康”高温慰问活动突出重点人群,聚焦职工所需,多措并举保障高温天气下坚守岗位的一线职工清凉度夏。市、区两级工会还将充分发挥职工服务中心、共享职工之家、工会爱心驿站等工会服务阵地作用,积极开展送清凉慰问、健康义诊、安全讲座等活动,切实为高温天气户外作业职工避暑休息提供便利。

目前全市400多家工会爱心驿站均能提供饮水、休息纳凉、手机充电、应急救治等便利服务,有4家爱心驿站还配有淋浴室,提供免费淋浴。此外,厦门市工会劳动法律监督委员会还向全市各用人单位发出工会劳动法律监督提示函,提醒各用人单位落实主体责任,规范高温作业场所劳动生产防护行为和安全生产救治措施。



翔安机场的建设工程工人饮用着香正气水来防暑。(本报记者 张延毅 实习生 马郑摄)

36.4°C 昨迎今年最高温

明天我市气温仍偏高,后天暑气才消退,城区最高气温将降至32°C

本报讯(记者 朱道衡)昨天中午12时50分,狐尾山上市气象台本站的最高气温达到36.4°C,刷新了今年以来的最高温纪录,也让厦门迎来今年第7个高温日。好消息是一个“台风胚胎”热带低压已经生成,可能加强为今年第4号台风“泰利”,将给我们送来雨水和降温。不过,气象部门预测,今天“泰利”还无法送爽,市民仍需忍受酷暑天气,要到后天热浪才会略有减退。

监测数据显示,昨天我市最高气温普遍在36°C~38°C,全市有99个站点达到或超过35°C的高温线,其中海沧文山最为炎热,最高气温飙到了38.9°C。

昨天上午11时,菲律宾附近洋面的一个热带低值系统加强为“台风胚胎”热带低压,可能发展为台风“泰利”,或于17日至18日在

广东到海南一带沿海登陆,成为今年首个登陆我国的台风。据统计,从1991年至2020年,首个台风登陆我国时间大概在6月27日,所以即便台风“泰利”顺利登陆,也较常年偏晚约20天。气象专家解释,这是因为今年6月中旬以来,西北太平洋和南海热带洋面被“火神”副热带高压控制,抑制了对流活动,缺乏台风生成的必要条件,形成了一个多月的台风空白期。

气象部门预计,今天“泰利”对我们尚无影响,我市维持赤日高悬的酷暑天气,城区最高气温在34°C左右。明天开始,我市会出现雷阵雨,降水时局地伴有短时强降雨,短时大风等强对流天气。明天我市气温仍然偏高,要等到后天开始,暑气才会稍稍消散,城区最高气温将降至32°C。

小车高速实线变道 货车受惊避让侧翻

交警依法认定:小车司机负全责

本报讯(记者 王玉婷 许晓婷 通讯员 魏柯)近日,沈海高速上,一部小车突然变道。在一旁车道上行驶的货车紧急避让,侧翻在地……后方车辆司机看到这一幕,帮忙报警。

当日16时30分,沈海高速厦门路段,一辆粤A牌银色小车在第一车道内行驶时,突然跨实线向右变道,在其右侧后方第二车道内行驶的闽C牌轻型栏板货车紧急避让,撞向中央护栏后瞬间侧翻。

事故发生后,货车上两名司乘人员爬出车外。这一幕被后方车辆的行车记录仪拍下,热心司机帮忙报警,并向警方提供了视频。

交警联系肇事的银色小车驾驶人包某,责令其当晚到高速交警执法站接受处理。21时许,双方当事人来到翔安执法站。交警现场播放事故视频,货车驾驶人黄某说,当时两车距离很近,银色小车突然变道把自己吓了一跳,为了避免碰撞才急打方向,结果

撞上护栏。银色小车驾驶人包某说,自己虽有十几年驾龄,但缺乏高速公路行车经验和常识,对黄某深表歉意。

交警依法认定包某负本起事故全部责任,对包某驾驶机动车变更车道影响其他车辆正常行驶以及违反禁止标线指示的违法行为并处罚款250元,驾驶证记1分,包某须承担事故的车辆及路产损失。此外,交警对黄某驾驶机动车强闯货车不按道行驶的违法行为处罚款100元,驾驶证记3分。

台球室起火 邻居报警后帮忙灭火

消防赶到后,火势得到控制

本报讯(记者 房舒)昨日上午9时15分左右,集美叶厝里一店面起火,隔壁水果店老板闻到呛人的烟味后立即报警,还从店里接了条水管出来帮忙灭火。火势在消防人员赶到后被有效控制,起因疑似为店内配电箱中的电线短路。

起火店面位于一楼,是一间台球室,起火时还未开始一天的营业。“闻

到很浓的烟味传过来。”台球室隔壁的水果店老板说,觉察到不对劲的他赶紧报警,还给台球室的人打电话,让他们开门检查情况。

社区工作人员也迅速赶到现场,抓疏散群众,还在水果店老板配合下,从水果店里接了条水管出来帮忙灭火,但烟雾越来越大,一时很难靠近。所幸消防人员迅速赶到,

介入后现场火势得到有效控制。9时25分左右,明火被扑灭。经现场检查发现,店内配电箱有明显灼烧痕迹,旁边堆放的泡沫箱也是一片焦糊。起火原因疑似配电箱内电线短路,不过这一说法尚需进一步调查核实。

爆料人:刘先生 爆料费:40元

第十二届世界合唱比赛在韩国闭幕 厦门亲子合唱团摘银奖

本报讯(记者 陈冬)全球规模最大的合唱比赛——第十二届世界合唱比赛13日在韩国江陵闭幕,作为福建省唯一一支参赛团体,留声爱乐·厦门亲子合唱团获得该比赛第二阶段公开赛的有伴奏民谣组银奖。

此次参赛曲目,选择了合唱团改编的闽南童谣合唱曲《月亮月光光》、闽南民谣《望春风》,以及布衣族民谣《妈妈的眼睛》,其中《月亮月光光》和《望春风》是用闽南话演唱的。留声爱乐·厦门亲子合唱团创办人、指挥寇双表示,合唱团以家庭合唱的形式用闽南话演唱,旨在向世界传播闽南文化。

据介绍,留声爱乐·厦门亲子合唱团是省内唯一以家庭为单位组建的合唱团,成立于2020年9月,童声合唱教育家寇双担任艺术顾问,从指挥到团员全部都来自爱好合唱艺术的亲子家庭,家长和孩子一起唱歌,甚至还有祖孙三代参加的。

7月23日晚,留声爱乐将亮相2023第四届鼓浪屿音乐节,在鼓浪屿音乐厅举办主题为“人类群星闪耀时”的专场音乐会。

我市开展联合执法 净化暑期旅游市场



市场监管执法人员对曾厝垵海鲜排档、特产批发商行进行检查。

本报讯(文/图 记者 陈泥 通讯员 林伟武 王青)当前正值暑期旅游旺季,昨日上午,厦门市场监管部门市、区、所三级联动,组织开展暑期旅游市场联合执法检查。

此次检查以我市旅游景区(景点)商业街、酒店民宿、海鲜排档等重点检查场所,对商户持证亮证、价格公示、旅游商品质量、食品经营、餐饮服务情况进行全面检查,严查无证经营、虚假广告、价格违法、假冒伪劣、计量作弊、欺客宰客等违法行为。

昨日上午,记者随同执法人员来到曾厝垵文创园商业街。曾厝垵社16-5号是一家厦门特产批发商行,执法人员检查发现,该店为了防虫,将待售的果脯、肉干等散装食品统一存放在带盖的透明柜子里,而且还制作了食品标签,上面标注了散装食品的制造商、生产日期、保质期、存放方法以及单价等内容,但有几个盖子已变形无法密封。此外,对该店内悬挂的“满198元送100”“凤梨酥系列买4送1”等促销广告标语,执法人员也指出了不当之处:“所谓‘买4送1’,送的具体是什么?是同等的商品,还是其他赠品?应明确告知消费者:‘满198元送100’,送的是价值100元的商品,还是返现100元?也应该明确标注。”属地市场监管所执法人员向商家开具了责令整改通知书,要求商家规范促销行为,后续还将对其整改情况进行“回头看”检查。

消费提示

假期来了,这些消费陷阱要注意

“假期模式”开启,学生暑期消费市场拉开序幕。厦门市消保委昨日发布消费提示,提醒学生和家长们,增强自我保护意识,科学、理性消费。

●外出旅游需谨慎。青少年出游,要充分考虑安全因素,选择适合青少年的旅游项目,谨慎选择高空、高速、水上、潜水等高风险游玩项目。

●食品安全要牢记。要注意饮食卫生,选购食品要注意查看生产日期、保质期、外包装、标签标识等信息。在选择外出就餐时,应选择证照齐全、内外环境整洁、信誉度高的餐厅用餐。

●暑期“充电”不盲目。在选择培训机构时,一要查看培训机构的办学资质、办学环境、师资力量、课程安排等情况;二要依法签订培训合同,对培训内容、培训期限、收费金额、退费标准及违约责任等,逐项逐条审阅确认,切忌轻信口头承诺,明确双方权利义务;三要及时向培训机构索要正规发票并妥善保存相关票据。

讣告

厦门大学离休干部、原物理系副教授苏登记同志于2023年7月14日12时20分安详辞世,享年96岁。兹定于2023年7月16日8时30分在集美福泽园泰礼厅送别。特敬告其生前亲朋好友。联系电话:2180739 离退休工作部(处) 2188017 电子科学与技术学院 厦门大学离退休工作部(处) 厦门大学电子科学与技术学院

电网检修公告

2023年7月16日至7月24日,国网厦门供电公司将在我市部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注福建电力微信公众号进行查询。



国网厦门供电公司 2023年7月15日

声明书

厦门鑫瑶石制品有限公司于1993年5月25日成立,经营范围为生产、加工花岗岩制品,现谨对本公司自成立以来严格遵照国家法律、法规、规章及政策进行生产、经营的相关情况,郑重声明如下: 1.本公司自成立以来始终依法、依规进行生产、经营,不曾有任何违法、违规行为,更无任何犯罪行为,未曾被予以行政处罚或追究刑事责任。 2.本公司对外无任何经济纠纷,无债权债务问题,对外未负有任何债务(含担保债务),特别是未欠付政府部门税费及其他应缴款项。 3.本公司对外所出具的文书均为真实、合法、有效,特别是本公司对政府部门和拆迁公司出具的文书。若本公司所作声明与事实不符的,本公司愿意承担由此产生的一切后果和责任。 特此声明!

厦门鑫瑶石制品有限公司 2023年7月15日

分类广告 5881502 5550633 1800270396 19906032613

招租转让 公开招租

厦门市海沧储备粮管理有限公司同安区霞公路19号2#厂房二楼和四楼之2公开招租。详情登录: www.xmliangshi.com 查询。联系人:陈先生, 15959280977。

公告启事 遗失声明

厦门市跃虎汽车配件有限公司遗失全套一式三份MULTI CONTAINER LINE的正本海运提单,提单号: XMFXT2306007,船名: CSCL ARCTIC OCEAN V.047W,特此声明全套正本提单作废。

遗失声明

南京化学工业(集团)公司厦门公司遗失厦门市市场监督管理局2008年5月29日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码: 91350200MA2XWJKJ6E,声明作废。

遗失声明

厦门飞越无人区汽车俱乐部有限公司于2022年12月因疫情不慎丢失车辆合格证原件一份,车架号: LA9A2HXA8N1DJP016,合格证编号: LX9660600000009;发票注册登记联,发票代码: 113002120011, 发票号码: 00158899, 纳税人识别号: 91350206MA8UROBR77,声明作废。

遗失声明

厦门海翼集团财务有限公司工会委员会遗失建行厦禾支行开户许可证核准号: J3930015870202,声明作废。

遗失声明

厦门市海沧区鳌冠学校遗失厦门银行海沧支行开户许可证,开户许可证核准号: J3930003214206、Z3930000616404,声明作废。

遗失:父亲:彭楚兴,母亲:江丽鑫之女彭姝月的出生医学证明不慎遗失,旧证编号: U350049205,声明作废。

特别提醒 刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。